

### ***Strokovna ekskurzija OBISK TALENTCENTRA v Grazu***

Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota, je kot partner v projektu Right Skills 4U, v četrtek, 25.1.2024 izvedla strokovno ekskurzijo **Obisk TALENTCENTRA** v Grazu v Avstriji. Na strokovni ekskurziji so bili prisotni karierni svetovalni delavci, pedagogi in ravnatelji osnovnih šol ter projektni partnerji z obeh strani meje. S sabo smo imeli tudi učenko iz Slovenije, ki je preizkusila določene delovne postaje in jih primerjala s tem, kar imamo doma.

Prisotnih nas je bilo 39 oseb. Najprej smo poslušali skupno predstavitev, potem pa smo se razdelili v dve skupini in skupaj s predstavljalcema, mag. Konstantinom Umdaš in gospo Schögler preizkusili delovne postaje ob njuni razlagi pomena posamezne delovne postaje. Na koncu smo se zopet srečali in povedali zaključke. Razgovore in prenose praks med udeleženci in s predstavljalcema smo nadaljevali v restavraciji Glöckl Bräu v mestu Graz.



Talentcenter v Grazu je organiziran v okviru Gospodarske zbornice Štajerske, ki deluje v tesni povezavi z Univerzo v Grazu. Podprt je z najsodobnejšimi tehnologijami in v sodelovanju z Univerzo v Gradcu ponuja poklicno orientacijo na najvišji znanstveni ravni.

Za mlade v starosti med trinajstim in petnajstim letom opravi testiranje, s pomočjo katerega se mlade usmerja v poklice, za katere izkazuje talente. Glede na svojo zmogljivost, zagotovijo testiranja cca. 70% celotne generacije z njihovega območja.

Mlade, ki opravijo testiranje, ob sprejemu informirajo o poteku testiranja. Vsak dobi QR kodo in barvo, s katere se identificira na delovni postaji in na podlagi katere prejme na koncu rezultat.

## Right Skills 4U



Testiranje temelji na preverjanju spretnosti in znanja. Nekatere naloge se opravljajo ročno: preizkus z robotom, vroča žica, oblikovanje žice v ustrezne oblike,.... Večina nalog pa se izvaja z računalnikom: merjenje natančnosti, merjenje reakcijskega časa, sposobnost sprejemanja in upoštevanja napotkov, odgovori na vprašanja z najrazličnejših področij: matematika, logika, kemija, fizika, ...

V preizkušanju, ki traja 4,5 ure, mladi preizkusijo svoje finomotorične sposobnosti in dojemljivosti, kognitivne sposobnosti in splošne spretnosti in znanja, pomembne za poklic. Vsi njihovi dosežki se računalniško vrednotijo in obdelujejo. Mladi prejmejo rezultate, ki jim na podlagi opravljenih testov podajo 15 predlogov poklicev, za katere izkazujejo sposobnosti na podlagi testov in še 15 predlogov, ki nastanejo na podlagi primerjave njihovih izraženih interesov in testiranja.



## Right Skills 4U

Prostori Talentcentra so sodobno in motivacijsko opremljeni z opremo in opisi. Zelo lepo so opremljeni kotički za sproščanje mladih med izvajanjem nalog. Na razpolago imajo plezalno stezo, namizni nogomet, prostor za malico.

Priskrbijo pa tudi za učitelje-spremljevalce, ki mlade spremljajo k njim in jim pozneje pomagajo pri razumevanju dobljenih rezultatov ter pri končnih odločitvah za nadaljnjo poklicno pot z napotki, informacijami in novostmi s področja poklicnega usmerjanja.

Prisotni so bili navdušeni nad organiziranjem in celovitim načinom obdelave posameznika v Talentcentru ter nad končnimi rezultati testiranja, ki jih prejmejo mladi. Glede na obilico podatkov, ki jih s celovitim testiranjem pridobijo mladi, je to velika pomoč pri poklicni odločitvi.

